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Examen en moteur a combustion interne

Un moteur a 4 temps a essence fonctionnant suivant Le cycle Otto (voir la figure ci-

dessous), possédant les caractéristiques suivantes :

Taux de Rapp des chaleurs | Alésage ; D Course ; S Longueur de
compression ; € spécifiques ; y bielle : Ly
8,5 1,4 100 mm 120 mm 170 mm

I.  Calculer:

1) Le rendement thermique.
2) La pression effective moyenne.
3) le travail net effectue par le cycle.

II.  SiLe régime de rotation est 2800

tr / min. Calculer a Y4 de la course

1) Le déplacement du piston
2) La vitesse du piston
3) L’accélération du piston

III.  Sila masse du groupe de piston est

0.8 kg et m;

A

P (bar)

= 0.5 kg. Calculer a %4 de la course :

1) La force des gaz P; et la force d’inertie P; exercées sur I’axe du piston
2) Les forces tangentielle T et normale Z exercées sur le coude du vilebrequin

3) La puissance développée par le moteur
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